
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, DIREITOS HUMANOS E 
ORDEM PÚBLICA  
ATA Nº09/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de 2025, às 16h34, no Plenário da Câmara Municipal 
de Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o 
início da reunião da Comissão de Segurança Pública, Direitos Humanos e Ordem Pública. Estavam 
presentes a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico Dr. Wilson Roberto 
Penharbel e os Vereadores Tiago Cordeiro de Lima, Presidente; Dr. Odarlone Orente, Secretário; e 
Gabriel Caldeira, Relator.   
Presidente informou que tinha cinco matérias na pauta, mas que algumas tinham sido retiradas, que 
não passaram na Comissão de Justiça, Legislação e Redação, portanto, tinha os Projetos 121, 146 e 
152/2025. O Projeto de Resolução 038/2025, foi retirado de pauta na Comissão de Justiça e o Projeto 
de Lei nº44/2025, foi solicitado reapresentação do relatório.  
 
PROJETO DE LEI Nº 121/2025 – Vereador Guilherme Livoti 
ASSUNTO:- "Proíbe a participação de criança e adolescente na Parada do Orgulho LGBTQIAPN+ 
ou manifestações públicas de mesma natureza." 
Presidente solicitou ao Relator Gabriel Caldeira que fizesse a leitura de seu Relatório.  Vereador Dr. 
Odarlone Orente, em questão de ordem, pediu VISTAS do projeto. Presidente acatou o pedido de 
VISTAS e retirou o projeto de pauta. 
  
 PROJETO DE LEI Nº 146/2025 – Vereador Lucas Ortiz Leugi 
ASSUNTO:- "Acrescenta os incisos XV e XVI no art. 1º da Lei 111/2011 de 17 de junho de 2011 
(Ficha Limpa) e dá outras providências." 
 
Presidente solicitou ao Relator Gabriel Caldeira que fizesse a leitura de seu Relatório.  Feita a leitura 
do Relatório pelo Relator da Comissão, favorável a livre tramitação, Presidente colocou-o em 
discussão e em votação, o qual foi APROVADO por unanimidade dos membros da Comissão. 
Presidente cumprimentou o Senhor Hélio e disse que recentemente foi votada uma Moção de aplausos 
a ele, que sempre estava presente nas Sessões Ordinárias e agora também estava prestigiando as 
reuniões das Comissões. 
 
PROJETO DE LEI Nº 152/2025 – Vereador Pablo da Segurança 
ASSUNTO:- DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SELO “ESTABELECIMENTO AMIGO DA 
SEGURANÇA” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE APUCARANA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
Presidente solicitou ao Relator Gabriel Caldeira que fizesse a leitura de seu Relatório.  Feita a leitura 
do Relatório pelo Relator da Comissão, favorável a livre tramitação, Presidente colocou-o em 
discussão e em votação, o qual foi APROVADO por unanimidade dos membros da Comissão. 
 
Atendendo aos dispositivos legais foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei nºs. 
146 e 152/2025. Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Reunião (16h43). A Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow.  
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Tiago Cordeiro de Lima 
PRESIDENTE 

 
                        Dr. Odarlone Orente                                                          Gabriel Caldeira 
                            SECRETÁRIO                                                                    RELATOR 
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